
В Хорольском районе завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетней, которая обвиняется в совершении кражи с банковской карты



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней девушки. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с банковского счета).

По версии следствия, 24 мая 2022 года обвиняемая без разрешения взяла телефон своей соседки по комнате в общежитии и тайно перевела со счета потерпевшей на свой счет денежные средства в размере 2 563 рубля и распорядилась ими по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1715853>